1. Egy rogzitett Q ponttoltéstol adott tavolsagra egy q probatoltést helyeziink. Az
alabbi grafikonok koziil melyik mutatja helyesen a két toltés kozott hato
Coulomb-eré nagysagat a q probatoltés értékének fiiggvényében? (B)
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A) Az a) grafikon.
B) A b) grafikon.
C) A c) grafikon.
D) A d) grafikon.

2. Egy Kkis probatoltést helyeziink két rogzitett toltés elektromos terébe. Az abra
mutatja a helyzetét és a toltések terének elektromos erdvonalait. A Kis
probatoltést elengedjiik. Melyik allitas igaz az alabbiak koziil? (B)

A) A kis probatdltés mindig egy adott erdvonal mentén mozog.

B) A kis probatoltésre a mezé minden pontjaban az erévonal érintdjével megegyezd
iranyl erd hat.

C) A kis probatoltés mindig az erdvonalakra merdlegesen, az un. ekvipotencialis
feliiletek mentén mozog.



